



Победитель 1-го конкурса
Благотворительный фонд
Проект "На пороге взрослой жизни"

Воспитанников коррекционных учреждений, детей-сирот и оставшихся без попечения родителей учат быть самостоятельными. Проект "На пороге взрослой жизни" реализуется в этом году на четырёх территориях Самарской области благотворительным фондом "Радость" на средства президентского гранта. Напомним, данный фонд является единым оператором грантов президента Российской Федерации Владимира Путина на развитие гражданского общества с 2017 года.

{flv}Chapaevsk{/flv}

Источник: https://www.guberniatv.ru/news/vospitannikov-shkol-internatov-v-samarskoy-oblasti-obuchayut-osnovam-samostoyatelnoy-zhizni/?sphrase_id=16543